KẾ HOẠCH HOẠT NHÁNH 3:  CÁC BẠN CỦA  BÉ
Thời gian thực hiện 1 tuần: Từ 15/9 – 19/9/2025
Người thực hiện: Lê Thị Thanh Thuỷ
Thứ 2, ngày 15 tháng 9 năm 2025
* Hoạt động học: VĐCB “Tung bóng lên cao:”

TCVĐ: Đá bóng
* Lĩnh vực: Phát triển thể chất
1.  Mục đích yêu cầu:


- Trẻ biết tung bóng lên cao bằng hai tay.


- Trẻ thực hiện được vận động, đúng tự nhiên, hai tay cầm bóng, khom người, hai tay hất mạnh bóng lên cao. Rèn luyện phát triển cơ tay cho trẻ.


- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. 

2. Chuẩn bị:


- Đồ dùng của cô: 



+ Nhạc bài hát: Lớp chúng mình



+ Xắc xô
- Đồ dung của trẻ: + Bóng nhựa (đường kính 15cm) đủ cho trẻ

3. Tổ chức:

* HĐ1: Thử tài đoán vật.


- Cô cùng trẻ hát bài hát: Lớp chúng mình
 
- Đàm thoại:



+ Chúng mình vừa hát bài hát gì?
+ Lớp chúng mình như thế nào?

+ Khi đến lớp chúng mình được làm gì?

- Cô dùng xắc  xô cho cả lớp đi bằng các kiểu đi: Đi kiễng, đi khom lưng, chạy theo tín hiệu sau đó về hàng.

* HĐ2: Tung bóng lên cao.

* BTPTC:  Cô cho trẻ tập bài phát triển chung 2 lần 4 nhịp kết hợp nhịp đếm

                     + ĐT hô hấp: Thổi bóng bay

                     + ĐT tay: hai tay giang ngang giơ lên cao
                     + ĐTlưng, bụng, lườn: quay người sang hai bên. 

                     + ĐT chân: nhấc cao từng chân

                     + ĐT bật: bật tại chỗ.     


- ĐTNM: Tay                                                                                                               


- Cô cho trẻ quan sát bóng và hỏi trẻ có thể chơi TC gì với bóng.

- Cô cho trẻ chơi tự do với quả bóng
* VĐCB : Tung bóng lên cao: Cô giới thiệu vận động


- Cô làm mẫu lần 1.


- Cô làm mẫu lần 2 + phân tích VĐ

+ TTCB: Đứng tự nhiên, hai chân rộng bằng vai, hai tay cầm bóng. 

+ TH: Khi có hiệu lệnh hơi khom người và hai tay hất mạnh, tung bóng lên cao.

-  Cho 1- 2 trẻ lên làm mẫu


- Cho lần lượt trẻ tung 1- 2 lần.Cô chú ý sửa sai cho trẻ


-  Cho trẻ thi đua trong thời gian 1 bản nhạc 1-2 lần.


- Cô hỏi tên vận động, cho 1- 2 trẻ thực hiện.

*TCVĐ: Đá bóng

- Cô giới thiệu trò chơi, luật chơi, cách chơi.


- Cô cho trẻ chơi 2-  3lần.

* HĐ3: Thư giãn cùng bạn.


- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng 1-2  vòng  quanh phòng tập.

Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ 3, ngày 16 tháng 9 năm 2025
* Hoạt động học: Đếm nhận biết số lượng 1-2

* Lĩnh vực: Phát triển nhận thức

1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết đếm và nhận biết số lượng1- 2.

- Trẻ đếm lần lượt trên từng đối tượng, không bỏ sót hoặc đếm lặp lại đối tượng nào. Rèn luyện khả năng đếm, ghi nhớ và phát triển tư duy.

- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.

2. Chuẩn bị.


- Đồ dung của cô:

+ 2 cái áo, 1 cái mũ, bảng xếp, thẻ chấm tròn 1-2 . 
+ Mô hình sân trường 1 cầu trượt, 1 đu quay

- Đồ dung của trẻ:


+ Mỗi trẻ 2 cái áo, 1 cái mũ, bảng xếp, thẻ chấm tròn có số lượng 1,2
+ Một số nhóm đồ chơi có số lượng 1- 2 xung quanh lớp

3. Tổ chức:

*HĐ1: Trò chuyện cùng bé

- Cho trẻ chơi trời tối trời sáng. Cho trẻ quan sát mô hình và đàm thoại

+ Cô có gì đây? cầu trượt màu gì? Đu quay màu gì? có mấy cái cầu trượt? có mấy đu quay? ( Cô cho trẻ đếm)

*HĐ2: Đếm số lượng 1-2


- Cô cho trẻ lấy rổ đồ chơi về chỗ


- Cô hỏi trẻ trong rổ có gì?   


- Cô giơ hình chiếc mũ ra và hỏi: Đây là cái gì? 


- Cô cho trẻ xếp chiếc mũ lên trên bảng. đếm số mũ: Có mấy cái mũ?


- Cho nhiều cá nhân trẻ đếm – Cô giới thiệu nhóm có 1 đối tượng thì tương ứng với thẻ số 1 và 1 chấm tròn- cô gắn thẻ bên cạnh nhóm mũ. Yêu cầu chọn thẻ 1 chấm tròn xếp vào nhóm mũ


- Cô cho trẻ chọn 1 chiếc áo xếp dưới mũ trẻ: Số áo và với số mũ như thế nào? Có mấy cái áo mấy cái mũ? 



Cho trẻ xếp thêm 1 chiếc áo ra. Đếm số áo. Cô giới thiệu nhóm có 2 đối tượng thì tương ứng với thẻ số 2 và 2 chấm tròn - cô gắn thẻ bên cạnh nhóm áo. Yêu cầu chọn thẻ 2 chấm tròn xếp vào nhóm áo


- Cho cá nhân trẻ đếm số áo và số mũ, nói thẻ chấm tròn tương ứng với số lượng vừa đếm. 


- Cô cho trẻ cất lần lượt đồ dùng đi và cất vừa đếm
*HĐ3: Thi xem ai giỏi

- Cô cùng trẻ chơi đi tham quan xung quanh lớp tìm, đếm nhóm đồ vật có số lượng1-  2

- Cô cho trẻ chơi trò chơi tìm đồ chơi theo yêu cầu của cô, tìm 1- 2 đồ chơi 

- Cho trẻ chơi 2- 3 lần

Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ 4, ngày 17 tháng 9 năm 2025
* Hoạt động học: Nặn bánh tròn
* Lĩnh vực: Phát triển thẩm mỹ
1. Mục đích - yêu cầu:

- Trẻ biết nặn bánh to,  nhỏ theo sự hướng dẫn của cô.

- Trẻ thực hiện một số thao tác với đất nặn lăn dọc, lăn tròn, ấn dẹt để tạo thành những chiếc bánh đẹp.

- Trẻ tích cực hứng thú tham gia vào các hoạt động.

2. Chuẩn bị: 

- Đồ dung của cô:

+ Hình ảnh những chiếc bánh..

+ Mẫu nặn, đất nặn, bảng, khăn lau.

- Đồ dung của trẻ: Đất nặn, bảng, khan lau
3. Tiến hành: 

* Hoạt động 1: Đôi tay xinh.


- Cô cùng trẻ chơi trò chơi giấu tay.

- Đàm thoại:



+ Tay đẹp đâu?



+ Tay đẹp để làm gì?



+ Các con nhìn xem tay cô có gì?

- Cô cho trẻ xem hình ảnh những chiếc bánh và đàm thoại.



+ Đây là cái gì?



+ Cái bánh này có hình gì?



+ Cái bánh có màu gì?

- Cô giới thiệu mẫu nặn của cô.



+ Cô nặn được cái gì?



+ Cái bánh của cô có màu gì?



+ Cái bánh cô nặn hình gì?



+ Hai cái bánh này như thế nào?

- Cô nặn mẫu cho trẻ xem cô gợi ý cách chia đất, bóp đất, làm mềm đất sau đó lăn tròn, ấn dẹt dể thành cái bánh.

- Cô hỏi ý tưởng nặn của trẻ: Con muốn nặn bánh  như thế nào? Con nặn bánh màu gì?

* Hoạt động 2: Bé nặn bánh


- Trẻ thực hiện.


- Cô bao quát, hướng dẫn động viên khuyến khích trẻ chưa làm được.


* Hoạt động 3: Những chiếc bánh xinh.

- Cô cho trẻ trưng bày sản phẩm.

- Đàm thoại:



+ Con đã nặn được cái gì?



+ Bánh của con có dạng hình gì? Cái bánh màu gì?



+ Con thích cái bánh của bạn nào nặn nhất?



+ Vì sao con thích cái bánh của bạn?

- Cô nhận xét chung, động viên khuyến khích trẻ.

Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ 5,  ngày 18 tháng  09 năm 2025
Hoạt động học: Truyện “Mèo hoa đi học”
* Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Mục đích - yêu cầu:

- Trẻ nhớ tên truyện, tên nhân vật, bước đầu hiểu nội dung.

- Trẻ chú ý lắng nghe truyện và trả lời được câu hỏi của cô.

- Thông qua truyện giáo dục trẻ biết đoàn kết với bạn và nghe lời cô giáo. trẻ tích cực hứng thú tham gia vào các hoạt động.

2. Chuẩn bị: 

- Đồ dùng củ cô:

+ Tranh truyện minh họa câu truyện.

+ Băng đĩa bài hát: Cháu đi mẫu giáo; Trường chúng cháu là trường mầm non.

- Đồ dùng của trẻ: Trang phục gọn gàng
3. Tiến hành:

* Hoạt động 1: Trò chuyện cùng trẻ .

- Hát: Trường chúng cháu là trường mầm.



+ Chúng mình vừa hát bài hát gì?



+ Chúng mình đang học ở trường nào?
+ Chúng mình đang học lớp nào?


+ Cô giáo của chúng mình tên là gì?



+ Chúng mình có thích đi học không?

* Hoạt động 2: Truyện “ mèo hoa đi học”.


- Cô giới thiệu truyện kể lần 1 bằng lời diễn cảm.


- Giảng nội dung: Mèo hoa có một cái đuôi rất đẹp  lúc nào mèo hoa cũng chăm chút cho cái đuôi của mình cho lên mèo hoa nghĩ đi học các bạn sẽ sờ cái đuôi của mình…


- Cô kể lần 2 bằng tranh minh hoạ.


- Đàm thoại:



+ Các con vừa nghe truyện gì?



+ Trong truyện có ai?



+ Cái đuôi của mèo hoa như thế nào?



+ Mèo hoa sợ điều gì khi phải đến trường



+ Bác cừu nghe vậy đã bảo mèo hoa làm gì?



+ Khi nghe bác cừu nói vậy mèo hoa làm gì?



+ Mèo mẹ đã nói mèo hoa ra sao?


-> Giáo dục trẻ phải nghe lời người lớn và đi học ngoan không khóc nhè.


- Lần 3 cô cho trẻ nghe truyện trên ti vi.

* Hoạt động 3: Hát múa “ Cháu đi mẫu giáo”.

- Cô và trẻ múa hát “ Cháu đi mẫu giáo”

- Cô và trẻ múa hát 2 – 3 lần

Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ 6, ngày 19 tháng 9 năm 2025
* Hoạt động học: Dạy KNVĐ bài “Vui đến trường”
- TCAN: Nghe giai điệu đoán tên bài hát
- HN: Em yêu trường em
* Lĩnh vực: Phát triển thẩm mỹ

1. Mục đích yêu cầu:

        
 - Trẻ biết vận động minh hoạ theo nhac bài hát

        
 - Trẻ vận động  minh họa các động tác một cách nhịp nhàng vui tươi theo lời bài hát.

      
 - Trẻ hào hứng nghe cô hát và tham gia vào trò chơi.

2. Chuẩn bị:

           - Đồ dùng của cô:

+ Nhạc bài hát: Vui đến tr​​ường, Em yêu trường em, Cháu đi mẫu giáo; Cô và mẹ


- Đồ dùng của trẻ: Ghế, nơ đủ cho trẻ
3.  Tiến hành:

*HĐ1: Trò chuyện về lớp học của bé.

           - Cô cùng trẻ trò chuyện về lớp học của trẻ .

                     + Lớp chúng mình là lớp mấy tuổi?

                     + Cô giáo chúng mình tên là gì?

                     + Buổi sáng ai đ​ưa chúng mình đi học?

                     + Khi đi học chúng mình phải làm gì?

           - Cho trẻ chơi TC nghe giai điệu đoán tên bài hát: Cô và mẹ; Cháu đi mẫu giáo

*HĐ2: Cùng nhau biểu diễn.

          - Cô cho trẻ nghe một đoạn nhạc bài:Vui đến tr​​ường.

          - Trẻ đoán tên bài hát.

          - Cả lớp hát 2 – 3 lần.

          - Từng tổ hát.

          - Cô giới thiệu vận động múa minh họa bài hát.

          - Cô vừa múa vừa phân tích từng động tác.

          + ĐT 1: “ con chim... líu lo” hai tay khum để cạnh má, lắc đầu sang hai bên.

          + ĐT 2: : Khi ông... sáng rõ” đưa tay lên cao và hạ xuống đồng thời nhún chân

          + ĐT 3: “ Em rửa... trắng tinh” làm động tác rửa mặt đánh răng”

           + ĐT 5: “ Gặp lại... vui vui” Đưa từng tay vào trước ngực.

          - Cả lớp vận động minh họa một lần không nhạc.

          - Cả lớp vận động 1 – 2 lần kết hợp nhạc

          - Tổ nhóm vận động ( Sửa sai ).

          - Cá nhân trẻ vận động.

          - Cho cả lớp vận động lại 1 lần.

*HĐ3: Quà tặng âm nhạc.


- Cô giới thiệu bài hát nghe: Em yêu trường em.


- Cô hát lần 1.


- Giảng nội dung: Em yêu trường em với bao bạnthân và cô giáo hiền, như yêu quê hương cắp sách đến trường trong muôn vàn yêu thương...


- Cô hát lần 2 – khuyến khích trẻ biểu diễn cùng cô.

Đánh giá trẻ hằng ngày:

Người duyệt                                                                                        Người soạn
